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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 16.07.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Judeţean Botoşani,  

convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 234 din 12.07.2024 

 

 

Doamna Doina Federovici: 

Buna ziua, doamnelor și domnilor consilieri județeni! Bine ne revedem la aceatsă ședință 

extraordinară! 

Propun începerea ședinței și vă anunț faptul că suntem live pe canalul de Youtube al Consiliului 

Județean Botoșani.  

Așa după cum a precizat domnul secretar general al județului, suntem în cvorumul de ședință. 

(Absenți: motivat – dl Corneliu-Bogdan Dăscălescu; nemotivat: dna Rodica Abăcioaei, dl Gabriel-

Augustin Alecsandru, dl Cristian Andrici, dl Gabriel Cîrlan, dna Agnes-Mihaela Holca, dna 

LilianaMariana Viciriuc și dl Dimitre-Cătălin Zlei) 

 

La lucrările noastre participă domnul secretar și bineînțeles, domnii și doamnele directori din 

aparatul de specialitate și ai instituțiilor subordonate care fac obiectul proiectelor de hotărâre.  

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde șase proiecte de hotărâre și procesul-verbal al 

ședinței anterioare. Urgența convocării ședinței este dată de faptul că sunt necesare documentele pentru 

continuarea derulării mai multor proiecte. 

Avem avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru toate proiectele de hotărâre înscrise 

pe ordinea de zi. 

Vă întreb dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi? Nu avem. 

 

Vă prezint întâi proiectele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă este cazul, 

și în final se va exercita votul prin apel nominal.  

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 

,,Reabilitarea și Modernizarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de Tip Ambulatoriu 

pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Botoșani”. (Proiect nr. 122 din 09.07.2024) 

În conformitate cu Auditul Energetic, la acest imobil se recomandă lucrări de renovare 

energetică moderată, respectiv lucrări ce vor conduce la creşterea eficienţei energetice a întregului 

obiectiv, micşorarea pierderilor de căldură şi un consum redus de energie termică şi electrică, deci 

micşorarea cantităţilor de noxe emise în atmosferă.  

Astfel vor fi luate măsuri de protecţie termică suplimentară a elementelor anvelopei şi de 

modernizare a instalaţiilor, vor fi instalate panouri fotovoltaice pentru producere energie electrică și 

boilere pentru producere apă caldă, montare sisteme inteligente de contorizare, urmărire și înregistrare a 

consumatorilor energetici. Ca sursă alternativă de încălzire se vor monta pompe de căldură aer-aer pentru 

încălzirea spațiilor și aer-apă pentru ACM, sistem de răcire aer-aer, sistem de ventilației cu recuperator 

de căldură, corpuri de iluminat cu led. 
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În baza concluziilor Expertizei Tehnice și a Auditului Energetic, a fost întocmită Documentația 

de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, rezultând pentru acest proiect o valoare a investiției de 

1.739.600,22 lei, inclusiv TVA.  

Documentația tehnico-economică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a Consiliului 

Judeţean.  

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 

Colaborare între Institutul Național al Patrimoniului și Unitatea Administrativ Teritorială – Județul 

Botoșani pentru realizarea obiectivului de investiţii ,,Consolidare, restaurare și punere în valoare a 

Muzeului de Științele Naturii Dorohoi, județul Botoșani, Municipiul Dorohoi, str. Alexandru Ioan Cuza, 

nr. 43”. (Proiect nr. 123 din 09.07.2024) 

Protocolul de colaborare între Institutul Național al Patrimoniului și Unitatea Administrativ 

Teritorială – Județul Botoșani se încheie în vederea realizării obiectivului de investiții menționat în titlul 

proiectului de hotărâre, în conformitate cu prevederile Programului National de Restaurare PNR aprobat 

de Ministerul Culturii. 

Proiectul vizează consolidarea, restaurarea și punerea în valoare a imobilului înscris în lista 

monumentelor istorice. Soluțiile arhitecturale și tehnice alese urmăresc îndeplinirea obiectivului 

principal de creștere a calității infrastructurii culturale. Instalațiile noi și materialele folosite în 

consolidare asigură siguranţa în exploatare, siguranţa la foc, igiena şi sănătatea utilizatorilor și protecţia 

mediului.  

Valoarea totală aprobată a obiectivului de investiții este de 73.236.185 lei, cu TVA, din care: 

68.530.449 lei este finanțare asigurată de Institutul Național al Patrimoniului și 4.705.736 lei  este 

contribuția financiară pe care o asigurăm noi, din bugetul propriu al Consiliului Județean Botoșani.  

Acest obiectiv de investiții se află în acest moment în etapa de licitație publică deschisă pentru 

atribuirea contractului de execuție, licitație organizată de Institutul Național al Patrimoniului.  

Protocolul de colaborare este prezentat în Anexa la proiectul de hotărâre.  

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea 

Consiliului Județean Botoșani nr. 118 din 29.06.2023 privind aprobarea proiectului Îmbunătățirea 

condițiilor de transport pentru elevii din Județul Botoșani, prin achiziționarea de microbuze școlare 

„verzi”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de colaborare între Unitatea Administrativ - 

Teritorială  Judeţul Botoşani  și beneficiarii investiției. (Proiect nr. 124 din 11.07.2024) 

Procedura de atribuire s-a finalizat cu încheierea Contractului de achiziție publică privind 

Furnizarea de microbuze electrice pentru elevi. Prețul contractului este de 22.100.000,00 lei, la care se 

adaugă TVA în valoare de 4,1 milioane lei. În urma licitației a rezultat o economie de 8 milioane de lei 

fără TVA.  

Având în vedere că școlile din județ au nevoie de mai multe microbuze școlare,  suma rezultată 

ca economie o utilizăm pentru achiziționarea a încă 10 microbuze electrice 16+1 pentru unități de 

învățământ din mediul rural, pentru îmbunătățirea condițiilor de transport ale elevilor. 

Beneficiarii investiției alocate pentru dotarea cu microbuze sunt 10 de unități administrativ-

teritoriale din mediul rural și au fost selectate conform prioritizării realizate prin aplicarea criteriilor 

stabilite de Ghidului Solicitantului. 

Deci noi, până în momentul de față am achiziționat 26 și astăzi mai aprobăm încă 10 pentru 

următoarele comune: Vlădeni, Trușești, Vârfu Câmpului, Știubieni, Lunca, Mihai Eminescu, Răuseni, 

Drăgușeni, Hănești și Broscăuți.  
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Punctul 4 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 6 alin. (1) și (3) al 

Hotărârii Consiliului Județean Botoșani nr. 131 din 14.07.2023 privind aprobarea Proiectului 

„Reabilitarea și modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru 

persoane adulte cu dizabilități Botoșani”, a valorii proiectului şi a contribuţiei financiare a Consiliului 

Judeţean Botoşani necesară implementării proiectului. (Proiect nr. 125 din 11.07.2024) 

La nivelul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Botoşani avem în 

implementare acest proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR). 

Conform Ghidului solicitantului, la depunerea cererii de finanțare și ulterior, la semnarea 

contractului, bugetul proiectului a fost fundamentat pe un deviz estimativ, pentru lucrările de 

construcții/reabilitare/modernizare a spațiilor, respectiv dotare, elaborat de o persoană de specialitate 

autorizată/compartimentul tehnic din cadrul D.G.A.S.P.C. Botoșani.  

Urmare a elaborării documentației tehnice (faza DALI), valoarea investiției este de 1.739.600,22 

lei (cu TVA).  

Deci dacă în primă fază vom aproba indicatorii, acum aprobăm valoarea proiectului.  

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre de completare a Hotărârii Consiliului 

Județean nr.145/04.08.2023 privind solicitarea de trecere cu titlu gratuit a unor drumuri forestiere și a 

terenurilor aferente din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor - 

Romsilva în domeniul public al Județului Botoșani. (Proiect nr. 126 din 11.07.2024) 

Pentru modernizarea integrală a drumului județean DJ 291D este necesar ca pe toată lungimea 

acestuia, să fie înscris dreptul de proprietate al Județului Botoșani, inclusiv pe tronsoane de drum județean 

care se suprapun cu drumul forestier.  

În acest scop, s-a solicitat trecerea cu titlu gratuit prin hotărâre a Guvernului a 3 porțiuni de 

drum forestier în lungime totală de 3,40 km, din proprietatea statului și administrarea Regiei Naționale a 

Pădurilor – ROMSILVA în proprietatea Județului Botoșani, în conformitate cu prevederile Legii 

nr.192/2010. 

În etapa de avizare și aprobare a hotărârii de Guvern, s-au solicitat unele completări la hotărârea 

consiliului județean de solicitare a celor trei sectoare de drum forestier. Lucru care se întâmplă în acest 

moment. 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale din 

Hotărârea Consiliului Județean nr. 110 din 27.06.2024 privind aprobarea organigramei și statului de 

funcţii al Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Botoşani. (Proiect nr. 127 

din 11.07.2024) 

Ulterior ședinței noastre s-a constatat faptul că la art. 2 și art. 3 la hotărârea menționată, în loc 

de data de 01.07.2024, din eroare de tehnoredactare, a fost trecută data de 01.06.2024. În vederea 

îndreptării erorii materiale la art. 2 și art. 3 se va menționa data corectă de 01.07.2024, în loc de 

01.06.2024. 

 

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Botoșani din data de 27 iunie 2024. 

 

Acestea sunt proiectele de hotărâre și procesul-verbal, dacă dumneavoastră aveți discuții? 

Dacă nu, îl voi ruga pe domnul secretar să facă apelul nominal în vederea exercitării votului. 
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Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, doamna președinte! Încep apelul nominal. 

Vă rog să votați dumneavoastră. – Vot „pentru” ordinea de zi, pentru cele șase proiecte și pentru 

conținutul procesului-verbal 

Domnul Birta Dorin? – Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 

șase proiecte de pe ordinea de zi, vot „pentru” conținutul procesului-verbal 

Doamna Aramă Daniela? - Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele șase proiecte 

de pe ordinea de zi și vot „pentru” conținutul procesului-verbal 

Domnul Aroșoaie Lucian-Dinu?– Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Deleanu Constantin Dan? - Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele 

Domnul Galan Gabriel? - Bună ziua! Vot „pentru”  

Domnul Gavrilaș Doru Costel? – Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Gireadă Ionuț? Domnul Gireadă Ionuț? Nu răspunde pentru moment. 

Doamna Guraliuc Elena Ramona? - Bună ziua! Vot „pentru” toate cele trei elemente cuprinse în 

ordinea de zi 

Doamna Hrimiuc Galia? –  Bună ziua! Vot „pentru”  

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – Bună ziua! Vot „pentru”  

Doamna Jurgiu Mioara Paula? - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Manolache Ciprian? – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Marian Sergiu? – Bună ziua! Vot „pentru” proiectele de pe ordinea de zi,  vot „pentru” 

procesul-verbal 

Doamna Marocico Floarea? - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? - Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de 

zi 

Doamna Murgu Cristina Andreea? – Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” cele 

șase proiecte de pe ordinea de zi, vot „pentru” procesul-verbal  

Domnul Nazare Gheorghe?  – Bună ziua! Vot „pentru” 

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – Bună ziua! Vot „pentru” toate proiectele de pe ordinea de zi 

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? – Bună ziua! Vot „pentru” cele șase proiecte de pe 

ordinea de zi, vot „pentru” procesul-verbal 

Domnul Pintilei Grosu Cristian? – Bună ziua! Vot „pentru” 

Doamna Saucă Mariana-Mirela? -  Vot „pentru”  

Domnul Țâmpău Andron? -  Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Doamna Vaipan Raluca: - Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi 

Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - Bună ziua! Vot „pentru” 

 Domnul Gireadă, dacă mă auziți?  

De la Tehnic mi se spune că încearcă să se reconecteze, dacă doriți să mai așteptăm puțin, doamna 

președinte?  

 

Doamna Doina Federovici: 

Dacă avem numărul de voturi? 
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Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, avem numărul de voturi pentru a fi adoptate toate proiectele de hotărâri. 

Domnule Gireadă, v-ați conectat? Nu. S-ar părea că nu reușește. 

 

Doamna Doina Federovici: 

S-ar putea să fie într-o zonă fără semnal. 

Distinși colegi, toate proiectele înscrise pe ordinea de zi au fost aprobate, inclusiv procesul-verbal. 

(24 voturi „pentru”) 

Cu mențiunea că vă invităm să fiți prezenți în data de 26 iulie, ora 10:00, la ședința ordinară, vă 

mulțumesc pentru participare și pentru votul dumneavoastră! 

Zi frumoasă! 

 

 

 

 

PREȘEDINTE, 

Doina Elena FEDEROVICI 

  

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 

                     Întocmit,  

                    Inspector, 

                         Marilena Miron 

 


